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Principales caractéristiques 

- Panneau LED directement encastrable au plafond 
- Branchement d’alimentation externe fournie 
- Pas d’UV ou IR 

 
Utilisation 

-  Idéal pour les bureaux, les magasins, les lieux commun 
 
Données techniques 

- Tension : 230V~ 50Hz  
- Température de couleur : 4000K 
- Consommation : 42W 
- Lumens : 3300 lm 
- Courant : 192mA 
- Angle : 115° 
- IRC : RA> 80 
- Facteur de puissance : PF>  0.95 
- Durée de vie : 15 000 heures 
- Nombre de switch : > 12500 
- Dimensions : 1185mm*285mm*10mm 
- Poids : 3.23 kg 

 
MANIPULER AVEC PRECAUTION 
 

 
Note de sécurité  
Avant d’installer, ou de substituer le panneau à tout autre équipement 
électrique, merci de penser à éteindre l’alimentation électrique principale. 
Vérifier qu’il n’y a pas de courant. 
Toute installation technique doit être faite par un professionnel  ou un 
électricien. Le courant doit être coupé. 
 
ATTENTION ! 
Important : ne pas toucher le panneau pendant ou juste après utilisation car il y a 
un risque de brûlure (laisser le panneau refroidir)  
Ne pas couvrir avec du papier ou du tissus 
Tenir éloigner de matière inflammable 
Merci de s’assurer que le panneau est bien monté 
Attention : éviter tout contact des parties internes avec de l’eau  
Garder vos yeux à une distance de sécurité, la lumière peut causer des 
dommages. 
 
NE PAS UTILISER AVEC UN VARIATEUR 
Ne surtout pas utiliser le panneau avec un variateur de lumière ! 
 
GARANTIE : 
Les conditions de garantie sont conformes aux dispositions légales. Elles sont 
assujetties aux changements techniques 
 

 
Key features 

- Led Panel directly installed in plasterboard ceiling 
- External Power supply included 
- NO UV or IR 

 
Applications  

- Ideal for use in offices, shops, community. 

 
Technical data 

- Working voltage: 230V~ 50Hz 
- Color Temperature: 4000K 
- Consumption: 42W 
- Lumen: 3300 lm 
- Current : 192mA 
-  Beam angle : 115° 
- CRI:  RA> 80 
- Power Factor:  PF>  0.95 
- Life span: 15 000 hours 
- Switching cycles: > 12500 
- Measure: 1185mm*285mm*10mm  
- Weight: 3.23 Kg 

 
HANDLE WITH CARE 
 

 
Notes of safety 
Prior to install, maintain, substitute the Panel or working on any electrical 
equipment, please remember to switch off the electrical supply at the main 
Swithc Check there is no voltage present. Any installation work must only be 
carried by competent electrician in this voltage free condition. 
 
CAUTION! 
Important: Do not touch Panel in use or just after use as there is a risk of being 
burnt (Let the Panel cool down). Do not cover it with paper or cloth. 
Take off from flammable materials. Please ensure that the Panel is well mounted. 
Warning: avoid contact with water of the inner parts. 
Keeping your eyes with a security distance,  the light could cause damage. 
 
NO DIMMING 
Absolutely do not use in appliances with dimming circuits 
[dimming: The ability to change the brightness os the led flood lamp 
(not used 100% lit)] 
 
GUARANTEE 
Warranty conditions comply with statutory regulations. 
Subject to technical changes 
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